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Aktenzeichen: Die Linke Datum: 31.07.2020 Hinweis:

Beratungsfolge: Planungs- und Umweltausschuss

LKW-Parkplatze im gesamten Stadtgebiet;
hier: Anfrage der Stadtratsfraktion Die Linke

Sehr geehrte Herr Oberbiirgermeister,

wir bitten Sie folgende Fragen beziiglich der LKW Parkplitze im gesammiten Stadtgebiet
zu beantworten.

1. Wie ist das Abstellen von LKW s an Wochentagen im Stadtgebiet geregelt?

2. Wie ist das Abstellen von LKWs an Wochenenden im Stadtgebiet geregelt?

3. Gibt es ein Konzept fiir den stetig zunehmenden LEKW-Verkehr, bzw. die evil. notwendige Infra-
strukdur oder z.b. Parkleitsystem fiir LEW's etc im Stadtgebiet?

4. Wie weit werden die ortlichen Logistikunternehmen (z B. Amazon) in diese Plamingen einge-
bunden?

3. Wie stehen die orilichen Logistikunternehmen (z.B. Amazon) zur eventuellen Mitfinanzieming
solcher Mabnahmen?

- Fahrer die Freitags ankommen diirfen nur eine Nacht im LE'W stehen, wenn sie Sonntags Ware
aufnehmen miissen ..
6. Wie steht die Stadtverwaltung zu dieser Problemathik?

7. Gibt es Planungen oder Gesprache mit den ansissigen Logistilinternehmen (z. B. Amazon) die-
ses Problem zu beheben?

Mit freundlichen Griifien

D. Schwarzendahl

Beratungsergebnis:

Gremium Sitzung am Top | Offentlich: |_ Einstimmig: I_ Ja-Stimmen:
Mit Nein-Stimmen:
Nichtoffentlich: l— Stimmenmehrheit: ’_ Enthaltungen:
Laut Beschluss- Protokollanmerkungen und Kenntnisnahme: Stellungnahme der Ver- Unterschrift:
vorschlag: Anderungen waltung ist beigeflgt:
_‘ _‘ siehe Ruckseite: _‘ _‘




	Gremium
	Beratungsfolge
	Beschlußvorschlag

